

حضرت نواب مبارک علی گیم خاں مدظلہ کے خاص دعا کی تحریک

لاہور سے اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ حضرت سیدہ نواب مبارک علی گیم خاں مدظلہ کی طبیعت زیادہ ناساز ہے۔ آپ شدید کالی کھانسی کے عارضے میں مبتلا ہیں۔ بار بار کھانسی کا دورہ ہوتا ہے۔ اور آجھو ہو جانے کے باعث بعض اوقات سانس اٹک جاتا ہے۔ اور رات کو تیرسند بھی نہیں آتی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور درود و الحاح سے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
خبر چھاپنا بند
روزنامہ
ذوالحجہ ۱۹۴۲ء
فی جمعہ

جلد ۲۶ نمبر ۳ وفاہت ۳۱ جولائی ۱۹۴۲ء نمبر ۱۵۷

بھارت کو مزید چالیس لاکھ ڈالر کی ادائیگی
نیو دہلی ۲ جولائی۔ یہاں بھارت اور امریکہ کے درمیان ایک اہم معاہدے پر دستخط ہوئے ہیں جس کے تحت امریکہ دہلی میں بجلی کا ایک ٹرا کا خانہ قائم کرنے کے لئے بھارت کو ۱۰ لاکھ ڈالر بطور امداد دے گا۔ یہ کارخانہ ایک لاکھ کیلو واٹ بجلی تیار کرے گا۔

پاکستان کا تجارتی وفد مشرق وسطیٰ
کراچی ۲ جولائی۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ پاکستان سے اٹھنے والی ایک تجارتی وفد جس میں مشرق وسطیٰ کے ممالک میں جانے والا۔ اردن، عراق، شام، لبنان اور سیریا کے اہلکاروں کے ساتھ ہے۔ ان ممالک کے تجارتی وفدوں کے اہلکاروں کے لئے ایک ایئر لائن میں بھی بیٹھنے کی سہولتیں فراہم کی گئی ہیں۔ ان ممالک کے اہلکاروں کے لئے ایک ایئر لائن میں بھی بیٹھنے کی سہولتیں فراہم کی گئی ہیں۔ ان ممالک کے تجارتی وفدوں کے اہلکاروں کے لئے ایک ایئر لائن میں بھی بیٹھنے کی سہولتیں فراہم کی گئی ہیں۔

درمات منصوبے کی ترمیم مکمل ہو گئی
پشاور ۲ جولائی۔ درمات منصوبے کی ترمیم مکمل ہو گئی۔ اس منصوبے کے تحت پشاور میں ایک ایئر لائن کی تعمیر ہوگی۔ یہ پروگرام کے مطابق اگست کے آخر میں مکمل ہونی چاہئے۔

پاکستان اور امریکہ نے آمدنی پر دس فی صد ٹیکس نہ لگانے پر اتفاق کیا

واشنگٹن ۲ جولائی۔ پاکستان اور امریکہ نے بیٹھ کر ایک معاہدہ کیا ہے جس کا مقصد یہ ہے کہ آمدنی پر دس فی صد ٹیکس نہ لگایا جائے۔ معاہدے کے تحت پاکستان کی طرف سے سفیر پاکستان مسٹر محمد علی اور وزیر خزانہ سید امجد علی نے اور امریکہ کی طرف سے امریکی وزیر خارجہ مسٹر ڈلس نے دستخط کیے۔ امریکہ نے دس فی صد ٹیکس نہ لگانے کے ساتھ ہی ایسے ہی معاہدے پر دستخط کیے ہیں۔ اس کا بنیادی مقصد یہ ہے کہ بین الاقوامی تجارت اور سرمایہ لگانے میں جو مشکلات پیش آتی ہیں انہیں دور کیا جاسکے۔

رات گئے ڈھاکہ میں شدید زلزلہ آیا

مقورے تھوڑے وقفے کے بعد چار جھٹکے محسوس ہوئے جو ایک منٹ تک جاری رہے۔
ڈھاکہ ۲ جولائی۔ پھر اور ۲ جولائی کی درمیان شب ڈھاکہ میں نصف رات جھٹکے بد شدید زلزلہ آیا جس سے تمام شہر کی گھر ٹوٹ گئے۔ پورا جھٹکا ایک بجکر ۲ منٹ پر محسوس ہوا۔ اس کے بعد تھوڑے وقفے کے بعد تین اور جھٹکے محسوس ہوئے۔
جو مجموعی طور پر پندرہ سیکنڈ تک جاری رہے۔ زلزلہ کی شدت سے لوگ سستروں میں اچھیل پڑے اور گھر اہمیت میں بھاگتے ہوئے گھر سے باہر نکل آئے۔ عمارتوں کی کھڑکیاں اور دروازے دیر تک بجتے رہے۔ ابھی تک کسی جانی نقصان کی اطلاع نہیں ملی ہے۔

مکرم مولوی محمد صاحب بن مکرم خان میرضا افغان شہید ہو گئے

انانیتہ وانا الیکہ راجعون
مرحوم کا جنازہ دہلی لایا گیا اور مقبرہ ہشتی میں سپرد خاک کیا گیا
دہلی ۲ جولائی۔ گذشتہ رات ٹل تحصیل کوٹاہٹ سے محترم مولوی محمد صاحب صاحب مولوی قاضی پسر محمد خان میر صاحب افغان کا جنازہ یہاں لایا گیا۔ آپ ٹل میں ادویہ کی دکان کو گتے تھے اور علاقہ میں طبی پریکٹس بھی کرتے تھے۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ انہیں مرض ۲۹ جون ۱۹۴۲ء کو صبح کو کسی شخص نے گولی کا نشانہ بنا کر شہید کیا۔ انانیتہ وانا الیدراجعون

درماتہ العصل ہون

موضوع ۳ جولائی ۱۹۵۷ء

مذہبی جھگڑوں کا علاج

ڈائے پاکستان موضوع ۲۴ جون
 میں کم از کم چار باتیں ایسی درج ہیں
 جس میں عقائدی بنیاد پر جھگڑوں
 کا ذکر ہے۔ ہم صرف اس پرچہ کا
 ایک ادارتی نوٹ یہاں نقل کرتے
 ہیں۔

تبدیل تلائلہ حاصل

ایک نجر ہے کہ مشہور عالم دین مولانا
 سید عثمان اللہ شاہ بخاری پر
 دوران تقریر ایک شخص نے تلواری سے
 حملہ کر دیا۔ حملہ آور کی تلواری کو کسی
 دوسرے شخص نے پکڑ لیا جس سے
 مولانا بال بال بچ گئے۔ بعد میں حملہ آور
 گروہ کے لیڈر نے صفائی مانگ لی
 اور فریقین میں صلح کرادی گئی۔

پاکستان میں فرقہ وارانہ تنازعات
 کے بارے میں ڈائے پاکستان کی
 گزشتہ اشاعتوں میں بہت کچھ لکھا
 جا چکا ہے۔ ہم بلاخوف یہ بات کہہ
 چکے ہیں۔ اور آج پھر اس کا اعادہ
 کر رہے ہیں۔ کہ ان تنازعات کو
 برادینے میں خود ارباب اقتدار کا
 ہاتھ ہے۔ اور وہ خود ایسے حالات
 پیدا کر کے بھی نفاذ کر رہے
 ہیں۔ در نہ کیا وجہ ہے کہ ان کے
 افساد کے لئے نہ سینٹی قوانین
 حرکت میں آئیں۔ اور نہ ہی حملہ آور
 گروہ کو سزا کرنے کے لئے کوئی دھمکی میز
 بیان ہی دیا جائے۔

معاصر "نوائے وقت" نے ...
 فی سبیل اللہ فساد کے زیر عنوان ایک
 شدہ شائع کی ہے۔ جسے من وعن
 درت ذیل کی جاتا ہے۔ اس سے آپ
 اندازہ لگا لیں کہ حملہ آور کس گروہ
 سے متعلق ہیں۔ اور کون کون سے بنائے باری
 کر کے کون لوگ پاکستان میں قتل و
 غارت گری کا بازار گرم کرنا چاہتے
 ہیں۔

ایک مہر اسلام گارڈ نے بڑی دلیرانہ
 سے یہ واضح لکھا ہے کہ حملہ معری شاہ
 لاہور کے علاقہ شمس آباد میں ایک
 مسجد کے امام صاحب گزشتہ دن
 نماز کے وقت تشریف نہیں لائے

سختے نمازیوں نے ظہر کی نماز کے لئے
 ایک صوفی صاحب سے امامت کے
 لئے درخواست کی۔ لیکن اسی دن شام
 کی نماز کے وقت مسجد کے امام صاحب
 نے یہ کہا کہ جس شخص نے ظہر کی نماز
 پڑھائی ہے۔ وہ چونکہ دیوبندی ہے
 اور دیوبندی کافر ہوتے ہیں۔ اس لئے
 ان کے پیچھے نماز پڑھنی حرام ہے۔
 کیا یہ بتانے کی ضرورت ہے کہ
 ایسی سرگرمیاں اسلام اور پاکستان
 دونوں کے بہترین مفاد کے متناہی ہیں
 جن عالموں کو خدا نے علم کی دولت
 سے مالا مال کیا۔ اس لئے کہ اپنی
 صلاحیتوں کو عامۃ المسلمین کی ہدایت
 و راہ نمائی کے لئے بولنے کو رالائیں
 اور ان میں اتحاد و یکجہت پیدا کرنے
 کی کوشش کریں۔ اگر وہ اپنی قابلیت
 اور قرآنی بھائی کو بھائی سے لڑانے
 پر مرت کریں۔ تو یہ لائق نام ہے۔
 اگر اس شخص کو اسی طرح جاری رکھا
 گیا۔ اور بھینز بازی لدا لگتی گئی۔ تو یہ
 اسلام کی بڑی بے خدمتی ہے۔ وہ لوگ
 جن کا عامۃ المسلمین پر کوئی نہ کوئی
 اثر ہے۔ اور جو ان کے سامنے قابل
 تفریقہ شل کاہم کر سکتے ہیں۔ کاش
 اپنا فرقہ منصبی پہنچائیں اور یہ نہ
 سمجھ لیں کہ

تو برائے دھل کر دن آدمی
 نے برائے فصل کو دن آدمی
 (روزنامہ ڈائے پاکستان ۲۴ جون)

اس سے دو باتیں واضح ہیں۔
 اول یہ کہ ہمارے ملک میں اہل علم
 حضرات فرقہ وارانہ عقائدی جنگ میں
 مصروف ہیں۔ دوم یہ کہ محمد اور
 عوام ان کے اس فضل سے بیزار
 ہیں۔ اور چاہتے ہیں کہ شیخہ سنی
 بریلوی، دیوبندی وغیرہ تنازعات
 ختم ہوں۔ حقیقت یہ ہے کہ صحابہ
 اہل علم حضرات کئی صدیوں سے
 اس جنگ میں مصروف ہیں۔ اس
 کا الزام سوائے ان کے کس
 پر نہیں آتا۔ یہ کھن کہ صاحبان
 اقتدار اپنے مفاد کے لئے ان کو

لڑاتے ہیں۔ ہمیں اس کا علم نہیں
 مگر سید احمد علیہ الرحمۃ کی تحریک اور
 احمدیت کے زیر اثر مسلمانوں کی
 باہمی اختلافات عقائد کی جنگ کچھ
 مدہم پڑتی تھی۔ مسیڈنا حضرت شیخ
 مودود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فردی
 اور مختلف اموال کے نفس اختلافات
 کے متعلق یہ اصول پیش کیے تھے۔
 کہ جس طرف پر بھی کوئی شخص علی
 درجہ الصبریت قائم ہے۔ اس کو اس
 پر قائم رہنے کی اجازت ہونی چاہیے
 اور دوسروں کو اس میں تفرقہ نہیں کرنا
 چاہیے۔ اگر اس اصول کو نہ برعمل
 لایا جائے۔ تو بہت سے سنی۔ شیخہ
 اور بریلوی دیوبندی جھگڑے ختم
 ہو جاتے ہیں۔ اس میں کوئی شک
 نہیں کہ قرآن و سنت کی تصریحات
 اور ذہنات میں بھی بڑے بڑے
 اختلافات ہیں۔ لیکن جنگ و جدل
 زیادہ تر ظاہری اعمال کے اختلافات
 پر ہی شروع ہوتا ہے۔

چند سالوں سے پھر اس
 سونے ہوئے فنسے کو از سر نو بیدار
 کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔
 اس وقت سے پھر یہ خطرناک صورت
 اختیار کرتا چلا جا رہا ہے۔ اگر آج
 سب نیک بیع اور اسلام پسند اور
 سداں کے پیچھے بھی خواہ اس ذہنیت
 کو مابہم ختم کرنے کا تہمہ لیں
 تو ہمارا خیال ہے۔ کہ یہ فنسہ بڑی
 مدہم کاہم آسکتا ہے۔
 دوسرے پھیند جو اس فنسہ کی
 از سر نو بیداری کا باعث ہوئی ہے۔
 وہ سیاسی لٹریچر اسلام ہے اس
 نظریہ کے مطابق اسلامی جماعت کا
 فرض ہے۔ کہ وہ اقتدار میں برقیہ
 کرے۔ اور اگر مسلح جماعت بھی
 اس کے لئے کوئی پڑے تو جائز ہے
 ان خیالات کا متغفل تعینات۔

بڑیوں اور بیانات کی صورت میں
 ملک و قوم میں ویسے ہیانہ پر پراپا
 کی گی ہے اور لی جاتا ہے۔ اس
 کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ مختلف عقائد
 رکھنے والے فرقوں کے کان کھڑے
 ہو گئے ہیں۔ اور ہر فرقہ یہ سوچنے
 لگا ہے۔ کہ اگر حکومت پر مخالف
 فرقہ کا قبضہ ہوگی۔ اس کی اپنی خیر
 نہیں رہی دیر ہے۔ کہ ایک طرف
 شیخہ اپنا اثر و رسوخ بڑھانے کی
 کوشش کرتے ہیں۔ تو دوسری طرف
 تنظیم اہلسنت اور جمعیت العلماء

وغیرہ مجالس شیوخ کا استعمال کرنے
 پر آمادہ نظر آتی ہیں۔ اسی طرح
 خلقی اور اہل حدیث کا تنازعہ زور
 پکڑ رہا ہے۔ اور بریلوی کول اور
 دیوبندی کول میں زور آزمائی ہو رہی
 ہے۔

یہ امر باعث امتحان ہے کہ
 ملک و قوم کے بھی خواہ ان باتوں
 سے سخت بیزار ہیں۔ اور ہمیں
 توقع ہے کہ یہ بیزار ہی جلد ہی کوئی
 ٹھوس صورت اختیار کرے گی۔
 ایسی صورت میں مندرجہ ذیل باتوں
 پر غور کرنا مفید ثابت ہو سکتا ہے۔
 (۱) احزابی ذہنیت کا خاتمہ
 کی جائے۔

(۲) انتخابات میں اسلام یا
 صلیحیت کے نام پر لٹریچر لگانا قانوناً
 ممنوع قرار دیا جائے۔

جس ذمہ ہے کہ انتخابات کے
 موقع پر یہ فنسہ صحیح صورت اختیار
 نہ کرے۔ اگر ایسا ہو تو اس کی تمام
 ذمہ داری مودودی صاحب پر ہوگی۔
 کیونکہ مودودی صاحب ہی انتخابات
 میں اس فنسہ کے موجد ہیں۔ جب
 وہ اقامت دین صاحبیت وغیرہ لٹریچر
 اموال سے دوٹو طلب کریں گے۔

تو ان کے حریف احزابی اور دیگر
 اہل علم حضرات مقابلہ کے لئے
 میدان عمل میں نکلیں گے۔ پھر
 شیخہ اور سنی اقتدار کی ہوس میں
 گھم گھم گھم گھم گھم گھم گھم گھم
 اور دیوبندی جھگڑے اٹھ کھڑے
 ہوں گے۔ گزشتہ خدشات پنجاب
 میں مودودی صاحب نے عمل لے کر
 اور احزابیوں کے ساتھ جو سلوک
 کیا ہے۔ وہ اس کو کبھی خرابوش
 نہیں کر سکتے۔

اس کے علاوہ یا سنی پارٹیاں
 بھی جن کی ہمارے ملک میں کئی
 نہیں ہے "اسلام خطرے میں ہے"
 اور "ہم اسلامی دستور کو بروئے کار
 لائیں گے" وغیرہ لٹریچر سے میدان
 انتخابات میں آئیں گی۔ اور مختلف
 عقائدی فرقوں کو اپنے اپنے ساتھ
 ملائے گی کوشش کریں گی۔

ہماری تعلق دانے ہے کہ یہ
 خطرناک آفت صرف اسی طرح
 ٹالی جاسکتی ہے۔ کہ مذہب کی
 پر انتخابات لڑنے کی اجازت قانوناً
 دہائی دیکھی مشی

حضرت مسیح کی آمد ثانی اور عیسائی دنیا

ان کے بارے میں صحیح عقائد اور عقائد صحیحہ

یہ اعلان وسیع اشتعال کا موجب بنا
 ہرودی قوم میں ایک سر سے لے کر دو سر
 سرے تک کھلیں ہی چمک اٹھی اور ایک شور
 قیامت برپا ہوا اور وہ اپنے تصورات
 اور لڑتے تھے کہ یوں ہی ہر مذہب کو خاک ہونے
 دیکھ کر پوری فطرت سے اٹھ کھڑی ہوئی
 اور اس نے ناصرہ میں بند ہونے والی عیسیٰ
 تخریب کے حامی کے لئے سوشل بائیکاٹ
 اور سیاست کاری کی لائنوں پر ایک خطرناک
 مخالفت شروع کر دی جو حضرت مسیح کے دفاع
 صلیب پر منتج ہوئی۔

یہ اعلان وسیع اشتعال کا موجب بنا
 ہرودی قوم میں ایک سر سے لے کر دو سر
 سرے تک کھلیں ہی چمک اٹھی اور ایک شور
 قیامت برپا ہوا اور وہ اپنے تصورات
 اور لڑتے تھے کہ یوں ہی ہر مذہب کو خاک ہونے
 دیکھ کر پوری فطرت سے اٹھ کھڑی ہوئی
 اور اس نے ناصرہ میں بند ہونے والی عیسیٰ
 تخریب کے حامی کے لئے سوشل بائیکاٹ
 اور سیاست کاری کی لائنوں پر ایک خطرناک
 مخالفت شروع کر دی جو حضرت مسیح کے دفاع
 صلیب پر منتج ہوئی۔

اسے اتفاق کہے یا عظیم سا بحر خزانہ
 دیکھ پر حال یہ حقیقت ہے کہ حضرت
 مسیح علیہ السلام کی پھر اسرار شخصیت ظاہر
 بین نگاہ میں ہمیشہ ہی موضوع بحث رہی
 ہے بالخصوص آپ کا ظہور اول اور آمد ثانی
 کا مسئلہ تو حقیقت نامتناہیوں کے لئے
 ایک معجزہ یا جیستار ثابت ہوا ہے حضرت
 مسیح جب پہلی مرتبہ ظاہر ہوئے تو ہرودی
 قوم سلاطین اور ملاکی نجاشی اس پیشینگی
 کے صلیب پر گئے

چنانچہ صحیح ۱۳ میں حضرت مسیح کی یہ واضح
 پیشینگی درج ہے کہ ۱۔
 اس نے ایک اور نیکل ان کے سامنے
 پیش کرنے کہا کہ آسمان کی باد تھی اس
 آدمی کی مانند ہے۔ جس نے اپنے کھیت
 میں اچھا بیج بویا۔ مگر لوگوں کے سوتے
 میں اس کا دشمن آیا اور کھیتوں میں لڑکے
 داندے بھی لڑکے۔ پس جب پتیاں نکل آئیں
 اور باغیں آئیں تو وہ کر دے داندے
 بھی دکھائی دئے۔ لڑکوں نے اگر گھر
 کے باغ سے کہا اے خداوند کیا تو نے
 اپنے کھیت میں اچھا بیج نہ بویا تھا
 اس میں لڑکے داندے کہاں سے آ گئے
 اس نے ان سے کہا یہ کسی دشمن کا کام
 ہے۔ لڑکوں نے اس سے کہا نہیں ایسا
 نہ ہو کر دے داندے ہی جھگڑتے ہیں
 تو ان کے ساتھ نہیں بھی اٹھا کر لڑائی
 تھی۔ دو دنوں کو اٹھا کر بٹھئے وہ۔ اور
 لڑائی کے وقت میں کاٹنے دو لوں سے
 کہہ دوں گا کہ پیٹنے کر دے داندے جھگڑ
 اور جھانے کے لئے ان کے گھٹے ہاندے اور
 کھیتوں میں سے گھٹے میں بیج کر دے۔

حضرت مسیح علیہ السلام نے اس
 تمثیل کی خود ہی تشریح کرتے ہوئے فرمایا:
 اچھا بیج بونے والا میں خود ہے
 اور کھیت دنیا ہے۔ اور اچھا بیج بادشاہی
 کے فرزند اور لڑکے داندے اس شریہ کے
 لڑکے ہیں جن دشمن نے ان کو بویا۔ وہ
 ابلیس ہے اور لڑائی دنیا کا آخر ہے اور
 کاٹنے والے زلزلے ہیں۔ پس جیسے
 کر دے گھٹے جھگڑتے جاتے اور لڑکے
 میں جھانے جاتے ہیں۔ دیسے ہی دنیا کے
 آخر میں بولگا۔

(صحیح ۱۳)
 سر ڈوگٹر فرڈ اسی تالیف
 The Truth shall
 make you Free
 میں اس صحیح نیز تمثیل کا ذکر کرتے ہوئے
 کچھ لفظوں میں ازاں کرتے ہیں۔
 ایسی تمثیلی زبان میں مسیح نے دراصل
 پیشینگی کی صحیح کہ نقلی مسیحی اور مسیحیوں
 کے ایک کر دے جائیں۔ اور سائنس قسم
 کے دیکھارہ بلاخوشنہ ہر جائیں گے۔
 ۲۸
 سو یہ واقع ہے کہ حضرت مسیح نے نقلی اور
 حقیقی مسیحوں کے امتیاز کی پیسے سے
 خبر دے دی تھی۔ جس کے معنی تھی یہ
 تھے کہ جو استحداد و کٹاپات ہرودی
 قوم کی آنکھ سے ادا جمل ہو گئے تھے۔

یہ تو وہ تشریح تھی جو حضرت مسیح
 کے در واد میں ان کی قوم سے سرزد ہوئی تھی
 خدا کی نوشتوں میں خود مسیحی قوم کے لئے
 دے اس وقت آسمانی لڑکوں سمجھنے کی صورت
 بخشنی تھی تھی۔ یہ مقدمہ تھا کہ اسے بھی مسیح
 کی آمد ثانی کے وقت ہی ثابت کے آزمائشی
 مرحلہ سے گذرنا ہوگا۔ اور حقیقی اور معنوی
 مسیحی نمایاں طور پر نماز ہو جائیں گے۔

ہرودی اور حضرت مسیح کی بیان
 کردہ تاویل سنتے ہی کس طرح حیرت زدہ
 اس کا نقشہ بوجانے ان الفاظ میں کھینچنا
 ہے۔
 "پس ہرودی اسپر بڑا نے گئے اس
 لئے کہ اس نے کہا تھا کہ جو رومی آسمان
 سے اتری وہ میں ہوں اور انجیل نے
 کہا کہ یہ یوسف کا بیٹا یسوع نہیں ہے"

۱۲) ایلیا بگوسے میں آسمان پر چلا گیا
 (سلاطین ۱۱)
 ۱۳) میں ہرودک دن کے آنے سے پیشتر
 اسے تھامے پاس بھیجوں گا۔ (دکھائی)
 ایلیا کے لئے چشم براء تھے کہ مسیح
 کے ظہور سے قبل ایلیا بڑے ترک و حقدار
 کے ساتھ آسمان سے نازل ہوگا۔ اور ان کی
 عظمت رفتہ رفتہ پھر سے قائم ہر جا بھی
 لیکن جب حضرت مسیح علیہ السلام نے
 پیغمبری کا دعویٰ کیا تو ہرودیت کے اعداؤں
 نے مسیح کوئی کے ظاہری الفاظ کا سہارا
 لئے کہ آپ کے آسمانی پیغام کو ٹھکر دیا
 خود انجیل کی شہادت ہے کہ۔
 "ان دنوں نے اس سے پوچھا کہ پھر
 فقیہ کیوں کہتے ہیں کہ ایلیا کا پیٹے آنا
 ہرودی ہے؟ اس نے جواب میں کہا
 ایلیا لبتہ آئے گا اور سب کچھ بحال
 کرے گا۔ لیکن میں تم سے کہتا ہوں کہ ایلیا
 تو آچکا۔ یعنی ہر حاکم ہر مذہبی شکل
 میں۔ تا قبل امد ہرودیت نے اسے نہیں
 پہنچا نا بلکہ جو چاہا اس کے ساتھ کی ایسی
 طرح ابن آدم بھی ان کے ہاتھ سے دکھ
 اٹھا گئے تھے۔" (صحیح ۱۲)

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام عیسائیوں پر ثابت کر دو کہ حضرت مسیح تو ہونے والے ہیں

میں میرے دستوں اب میری ایک آنکھ وحییت کو سنو اور ایک داز کی بات کہنا ہوں
 اس کو خوب یاد رکھو کہ تم اپنے ان تمام منافرات کا جو عیسائیوں سے نہیں پیش آتے ہیں
 پہنچو لو۔ اور عیسائیوں پر یہ ثابت کر دو کہ درحقیقت مسیح ابن مریم ہمیشہ کے لئے فطرت ہو چکا
 ہے۔ یہاں تک بحث ہے جس میں تاریخ یا بونے سے تم عیسائی مذہب کا روئے زمین سے صفت
 لپیٹ دو گے۔ تمہیں کچھ بھی عہدت نہیں کہ دوسرے لمحے بے جھگڑوں میں اپنے اوقات عزیز کو
 ضائع کر دو۔ حضرت مسیح ابن مریم کی ذات پر زور دو اور پردہ لائل سے عیسائیوں کو لاجواب
 اور ساکت کر دو گے۔ اور عیسائیوں کے دلوں میں نقش کوہ کے تو اس دن تم سمجھو۔ کہ آج
 عیسائی مذہب دنیا سے دھت ہوا۔ یقیناً سمجھو کہ جب تم ان کا خدا فطرت نہ ہو۔ ان کا مذہب
 بھی فطرت نہیں ہو سکتا۔ اور دوسری تمام پیشینگیوں کے ساتھ عبت ہیں۔ ان کے مذہب
 کا ایک ہی ستون ہے۔ اور وہ یہ کہ اب تک مسیح ابن مریم آسمان پر زندہ بیٹھا ہے
 اس ستون کو یا کشش یا کشش کر دو پھر نظر اٹھا کر دیکھو کہ عیسائی مذہب دنیا میں کہاں
 ہے۔ ہرگز خدا نے اسے بھی چاہا ہے کہ اس ستون کو دہرہ پر دے۔ اور لوہا اور
 ایشیا میں تو خیمہ کی ہوا چلائے۔ اس لئے اس نے مجھے بھیجا اور میرے پر اپنے
 خاص اہام سے فی ہر ایک کی مسیح ابن مریم فطرت ہو چکا ہے۔ چنانچہ اس کا اہام یہ ہے
 کہ مسیح ابن مریم رسول اللہ فطرت ہو چکا ہے۔ اور اس کے رنگ میں ہو کر دلدہ کے
 موافق تو آیا ہے۔ وکاف و عہد اللہ مفعولاً انت مسیحی و انت علی
 الحق المبین انت مصیّب و صحیحین للحق"

ہرودی روایات میں بڑی وضاحت
 سے ایلیا کے آسمان سے اترنے کی خبر دی
 تھی تھی۔ اور اس خبر کے سبب ان رسالت
 میں مستحاضہ یا حجاز و کاب کے لئے بظاہر
 کوئی کوشش نہ تھی۔ مگر مسیح نے آسمانی
 سجادہ کے عین مطابق اس کی تاویل کرتے
 ہوئے فرمایا۔
 "اور آسمان پر کوئی نہیں چڑھا۔ سو
 اس کے جو آسمان سے اترائیں ہیں
 آدم جو آسمان میں ہے"
 (یوحنا ۱۱)

سینیا اور تماشے

جامعہ احمدیہ خداداد کے فضل سے اسلام اور سینیا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ عنہم العزیز کی ہدایات کے ماتحت سینیا کے تماشے والے حضرات کو جانز فراد نہیں دیتی اور اس کے مصلحتی عمل رکھتی ہے۔ مگر بعض دہو دہوں سے معلوم ہوا ہے کہ ایسی ایک بعض فرسوان لا پر دہا ہی سے کام لیتے ہیں۔ جو سراسر تعلیم کے خلاف ہے۔ اس کے متعلق ہم حضور کا ارشاد ذیل میں مدعا کرتے ہیں۔ تاکہ احباب اس سنت سے بچیں اور فرسوان کو بچیں۔ حضور فرماتے ہیں۔

سینیا اور تماشے کے متعلق میں جماعت کو حکم دیتا ہوں کہ کوئی احمدی کسی سینیا۔ سرکش تھیٹر وغیرہ غرضیکہ کسی تماشے میں شامل نہ ہو جائے اور اس سے کلی پرہیز کرے۔ ہر شخص احمدی جو میری بیعت کی حدود قیمت کو سمجھتا ہے۔ اس کے لئے سینیا یا کوئی اور تماشہ وغیرہ دیکھنا یا کسی کو دکھانا ناجائز ہے۔ (مطالعات تحریک جدید مسلمان)

پھر حضور فرماتے ہیں:-

سینیا اپنی ذات میں برہمنیہ ہے۔ بلکہ اس زمانہ میں اس کی جو صورتیں ہیں۔ وہ مخرب الاخلاق ہیں اگر کوئی قوم کلی طور پر تبلیغی ہو یا تعلیمی ہو اور اس میں کوئی حد تماشہ وغیرہ کا نہ ہو۔ تو اس میں کوئی حرج نہیں۔ اگرچہ میری پیروی کے لئے تماشہ تبلیغی بھی ناجائز ہے۔ (ص ۱۸)

بیز حضور فرماتے ہیں:-

سینیا کے متعلق میرا خیال ہے کہ اس زمانہ کی بدترین سنت ہے۔ اس نے سینیکروں شریف گھرانوں کے دل کو گویا اور سینیکروں شریف خاندانوں کی عورتوں کو ناپسند دلی بنا دیا ہے۔ سینیا دلوں کی غرض تو وہ ہے کہ انہیں مذکر اطلاق سکھائے اور وہ وہ پیہ کاٹنے کے لئے ایسے نواہر پہنودہ افسانے اور گانے پیش کرتے ہیں جو اطلاق کو گتت خوب کرنے والے ہوتے ہیں۔ اور سینیا تک کے اطلاق پر ایسا تہ کن اثر ڈال رہے ہیں کہ جو بگھت ہوں۔ سینیا میں گناہ تو ایک دن۔ اگر میں ممانعت نہ کروں تو بھی مومن کی روح کو خورد بخورد اس سے بھارت کرنی چاہیے۔

سینیا کے متعلق حضور کے ارشاد ات دت دفع ہیں۔ جا عتوں کے عہد یہ ادوں کو چاہیے کہ وہ اگلی پروردگار کے حضرت سے بچائیں۔

(اڈیشل ناٹک اصلاح دارشاد)

درخواست دعا

مجھے تقریباً تین ماہ سے عرق النساء کی سنت تکلیف ہے۔ بعض اوقات دو دو اتنا شدید ہوتی ہے کہ پچھلے پورے سے لاجار ہو جاتا ہوں۔ احباب اور بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔

حاکم فقیر اللہ علی عہد۔ افسرانہ تحریک جدید دہرا

کے مطابق مسیح کی آمد اصل سے پہلے خرد ایلیا کو ہی آسمان سے اترا چاہیے تھا اور حضرت مسیح کا کوئی دعوئے مرے سے قابل التفات ہی نہ ہو سکتا تھا۔ آخر میں دنیا اگر مسیح کی آمد تانی کو استعارات کے پردہ سے ہٹ کر ظاہر پر جموں کر ناجز و ایمان سمجھتی ہے تو بہر دوں کی مصروفیت میں کوئی شک نہیں۔ آخر سوچنا چاہیے کہ آخر فرسیوں اور حدود قیوں کی فراد و حرم میں اس سے بڑا اور

(باقی)

میں یسوع مسیح کے آسمان پر اٹھ جانے کا اس قدر عام چرچا ہے تو انہوں نے جو کچھ عقیدت میں اسے مسیح کی برتری کے ثبوت میں ایک کارگر ہتھیار کے طور پر استعمال کرنا شروع کر دیا اور پھر غلو اور رنگ آمیزی کا ذوق بیان تک بڑھا کر یہ دعوئے انا جیل میں بھی مثل لی کو دیا گیا۔ کوئی ذاتی نظریہ مستند ہال نہیں۔ جیسا کہ ہم تا چکے ہیں زمانہ حال کے متعدد عظیم مفکرین و محققین جنہوں نے انجیل کی چھان بین میں عمر بھر کی صلاحیتیں لگا دی ہیں۔ بڑے بڑے عزم و فکر اور وسیع مطالعہ کے بعد اس نتیجہ پر پہنچے ہیں کہ حضرت مسیح کے آسمان پر جانے کا مہینہ واقعہ الحاقی ہے (ملاحظہ ہوں میکلو بیڈیا بریٹینیکا۔ پندرہواں ایڈیشن زیر عنوان بائبل رحیمہ: عمل) آپس کے تقریباً یسائیا میں لکھا ہے۔

The account of the ascension given in Act I differs from that in Luke 24

(صفحہ ۲۷۲)

یوں آسمان پر چڑھا دینے کے بعد حضرت مسیح کی آمد تانی کا لہر پر جموں ہو جانا مندرجہ بالا اعتقاد کا ایک طبعی نتیجہ تھا جو ٹھیک متوجہ طریق پر برآمد ہوا۔ چنانچہ اس وقت سے آج تک بہر دوں کی طرح خرد عیسائی قوم بھی آسمان کی طرف نکلنے لگائے بیٹھی ہے اور منتظر ہے کہ وہی مسیح جو ایک مرتبہ ناصربہ کی بچی میں آسمان سے استعارہ "اترا تھا۔ نادہی اور ظاہری محاذ سے بھی قلب کی پہنائیوں سے اترے گا۔ اور وہ ظاہری شان و شوکت بٹھاٹ یاٹ لٹنن اور دعوم و عود کا ہونا ناصربہ کے بہر دوں کو بھی دور ادل میں نظر نہیں آیا تھا۔ آخری زمانہ میں دنیا بھر کی آنکھوں کو چکا چونہ کوسے گا حالانکہ اس تاہیک خیال سے حضرت مسیح کی اپنی عدالت کا فیصلہ ہی باطل نہیں قرار پاتا۔ بلکہ خود حضرت مسیح کی شخصیت اور عادی بھی مومن خطر میں پڑھاتے ہیں۔ یقیناً اگر آمد تانی کی پیشگوئیوں میں حضرت مسیح سے مراد فی الواقع انجیل موصوفی میت لحم میں پیدا ہونے والا ہے اور ناصربہ کی بدست میں پرورش پانے والے ہے مسیح کی ذرنت ہے اور آسمان سے اترنے کا آسمانی محاورہ ظاہری نگاہ میں پورا ہونا ضروری ہے۔ تو بلاشبہ ملکی نجا اور سلفین کے نوشتوں

انہیں فراموش کر کے آپ کے نام یسوعی حادہ حق سے برکت ہو جائے۔ چنانچہ بعد کو دونا ہونے والے دفعات پرچ اس پر اپنی کیر اندیشہ واضح حقیقت کی صورت میں دیا پھر کے سامنے اکھڑا تھا اس دلچسپ نگاہ عبرت آموز روئید کی تفصیل اگلی سطور میں بیان ہو رہی ہے

"موجودہ صدی کے آغاز میں انجیل نے عیسائی دنیا میں ایک پھل چھادی ہے کہ حضرت مسیح کے ایک دوست کا جو قدیم صوفیاء کے ایسین فرقے سے تعلق رکھتا تھا اسکو یہ کہے آتا تھا کہ میرے ایک خط برآمد ہوا ہے۔ جو واقعہ صلیب سے سات سال بعد لکھا ہوا ہے۔ اس خط میں پوری شرح و بسط کے ساتھ لکھا ہے کہ حضرت مسیح صلیب سے نازل ہونے کے لئے۔ اور ایسین فرقے کے لوگوں نے انتھک کوشش کی جس میں وہ کامیاب ہو گئے۔ اور بالآخر ان کے علاج مساجی سے شفا یاب ہو کر آپ علی مصارع کی درج سے ایک لاطیل سفر پر روانہ ہو گئے۔ مگر پر دستم میں یہ افواہ مشہور ہوئی کہ یسوع بادل میں اٹھا گیا۔ اور آسمان پر چلا گیا۔ اس تاریخی مکتوب جس کا انگریزی ترجمہ ۱۹۰۷ء میں انڈیا میں لکھنؤ شاکو کی طرف سے "The Crucifixion by an eye witness" کے ساتھ برچکا ہے (تفصیل طور پر یہ بھی ثابت ہوتا ہے کہ یسوع مسیح کے بادلوں میں آسمان پر صعود کرنے کی افواہ کی تردید سے سرادہوں نے معتدلاً احتیاط کیا۔ جس کا نتیجہ یہ نکلا۔ کہ کچھ عرصہ بعد جب چہرہ نشدہ کی گفتی ہوئی تنواریں غائب ہوئی شروع ہوئیں۔ تو یہ افواہ ایک "مغنیہ" کی شکل اختیار کر گئی اور موجودہ تحقیقات سے یہ باہتدایہ ثبوت تک پہنچ چکی ہے کہ ابتداء میں لکھی جانے والی انجیل محدود مسیح کے ذکر سے بالکل صحت اور حارسش نہیں لیکن ایک مدت بعد جب نے دیکھا کہ بیگانوں نے عہد نامہ جدید کی یہ آیت بھی اس بیان کی کھی کھی تائید کرتی ہے "اس نے بشریت کے دوزخ میں نازل ہونے سے پہلے کہ اور آسمان پہنچا کہ اس دعا میں اور اتنی نہیں کہیں جو اس کو موت سے بچا سکتا تھا۔ اور خدا نرسی کے بسبب سے اس کی سستی گئی" (عبرانیوں ٹاٹھے)

انفلونزا - وبائی نزلہ

دراگرم حکیم محمد صدیق صاحب - ایڈیٹر سالہ اشاعت حکومت راج

انفلونزا وبائی صورت میں پیش آتی ہے جس سے عوام میں ایک دہشت اور ہراس پایا جاتا ہے اور کئی وقت صورت ڈرکے دم سے ہسپتال چلے جاتے ہیں حالانکہ ان میں مرلے کوئی علامت نہیں پائی جاتی۔ حکم دور و اطراف جان کی طرف سے اپنے اپنے خیال اور علم کے مطابق اس کے متعلق مختلف نظریات کی بنا پر اور مفید نسخہجات پیش کئے گئے ہیں۔ لیکن اس میں سائنس کا اندازہ ضروری ہے جو کہ اپنے اندر نامانوس رنگ رکھتا ہے اس لئے جو دیکھتا ہے عوام کی آسرتی بعض طلبہ اور دانشور کی نفسی، اصطلاحات کو برسی طرح نہ سمجھنے کی وجہ سے صحیح طور پر استفادہ نہ کر سکتی ہیں۔ اس لئے میں مسنون کو ایک نئے نقطہ نظر سے ایسے عام فہم رنگ میں بیان کرنے کی کوشش کروں گا تاکہ ہر طبقہ کے علم کے افراد کو برسی طرح مرلے کی حقیقت اور کیفیت کو سمجھ سکیں کہ یہ مرض کس طرح پیدا ہوتا ہے اور کیوں پیدا ہوتا ہے۔ اس کے وبائی صورت اختیار کرنے کی وجہ کیا ہے اور پھر یہ کچھ کس طرح اس کے مضرا اثرات سے بچ سکتے ہیں

ماہریت مرض

سب سے پہلے تو یہ سمجھ لینا چاہیے کہ یہ مرض درحقیقت اپنا کوئی مستقل وجود نہیں رکھتی کہ جس سے یہ خیال کیا جائے کہ جب چاہے کہ حملہ کرنے کی جگہ اس کے پیدا ہونے کا سبب بالعموم موسم کا اچانک اور فوری تغیر ہوا کرتا ہے اور یہی مرض ہے جس کو نزلہ اور زکام کہا جاتا ہے یہی وجہ ہے کہ جن اسباب سے نزلہ اور زکام ہوتا ہے انہیں اسباب سے انفلونزا ہوتا ہے۔ اور جو علامات عوارضات اور تکالیف انفلونزا میں پائی جاتی ہیں وہ سادگی کی سادگی نزلہ اور زکام میں بھی موجود ہوتی ہیں۔ اگر ان میں کوئی فرق ہے تو صرف یہ کہ نزلہ اور زکام انفرادی اور محدود ہوتا ہے مگر انفلونزا وبائی طور پر وسیع علاقوں میں پھیل جاتا ہے شہری و انتہا وسعت کی وجہ مرلے کی آمد تم ہوتے ہیں بلکہ اس کے وسیع علاقوں میں پھیل جانے کی وجہ نذرات موسم کی دست و پھیلنے والی کڑکالی کوئی نہیں

در اصل بات یہ ہے کہ یہ امراض آلات تنفس سے تعلق رکھتی ہیں اور آلات تنفس کا تعلق جو تکہ براہ راست ہوا سے ہے۔ اس لئے اگر ہوا میں فوری طور پر تبدیلی واقع ہو جائے تو اس صورت میں ان امراض کا پیدا ہونا تاوان قدرت کے لحاظ سے یقینی ہے۔ لیکن طبعی طور پر ماسوائے طبعی ماحول کے کسی بھی شے اور فوری تغیر کو ماسوائے برداشت نہیں کر سکتی بلکہ بالمشکل انہیں برداشت دہ عمل کے طور پر متعلقہ اعضا میں شہید و غیر ہونا ہوتا ہے جس سے یہ مرض پیدا ہوتا ہے۔ چونکہ ہر انسان کو فوری طور پر براہ راست ناک اور گلے پر ہونا ہے جس سے ناک اور گلے کی نہایت نازک اور حساس جھلی میں خراش ہو کر سوزش پیدا ہوجاتی ہے اور مرض پیدا ہوجاتا ہے۔

موسمی تغیرات

موسم کے تبدیل ہونے کا عام قانون جو قدرت کی طرف سے مقرر ہے وہ یہ ہے کہ موسم سرد بجا اور استہجرت تبدیل ہوتا ہے۔ یکدم کبھی کوئی موسم تبدیل نہیں ہوا کرتا۔ اس لئے طبعی میں بھی ساتھ ساتھ قدرت برداشت رکھتی چلی جاتی ہے جس سے موسم کے تبدیلی کے طور پر ہونے اور کوئی قبول کرنے کے لئے طبعی تیار ہوجاتی ہے۔

موسم اگر یکدم تبدیل ہو جائے جیسا کہ اس سال ہوا ہے کہ کبھی تک جو تندرکیا اور گرمی کے بڑھنے کا عرصہ مختصر ہوا ہے جس کے جاری رہنے سے اس کا تدریجاً بڑھنا اور گاما اور بارش کا سلسلہ اس وقت ختم ہوا جبکہ شدید گرمی کا وقت مئی جون کا مہینہ آچکا ہے جس میں بڑھتا ہوا گرمی ہو گئی جس کا لازمی نتیجہ ہی ہونا چاہیے۔ مگر جو ہوا کو نزلہ اور زکام انفلونزا کی صورت میں وبائی طور پر پھیل گیا۔ اس لئے کہ ناک اور گلے کی جھلی جس پر سب سے پہلے ہوا کا اثر ہوتا ہے وہ ابھی سرد ہوا سے ہی انوس خلق کو فورا شہید گرم ہوا کا مقابلہ ہوتا ہے جس سے اس میں خراش اور سوزش ہو کر دم ہوجاتا ہے اور انفلونزا کی تکلیف شروع ہوجاتی ہے۔ چونکہ ہوا کا شدید اور فوری تغیر وسیع علاقوں تک پھیل رہا ہے۔ اس لئے مرض کا اثر بھی وبائی رنگ

میں وسیع علاقوں تک ممتد ہوجاتا ہے۔ یہاں تک وہ تقاضا مثلاً اسے اس امر کو مانع کرنے کی کوشش کرتا ہوں۔ کبھی تو اس امر سے واقف ہیں۔ کہ گرمی کے موسم میں جبکہ شدت کی گرمی ہو اور رات کے وقت دروازے بند ہوں کہ وجہ سے کھوکھلی طرح تیار ہے ہوں تو صبح کے وقت اگر وہی باہر سے فورا دروازہ کھول کر کمرہ میں داخل ہو جائے تو اس قدر غصہ ہوتا ہے کہ شہید زکام نزلہ اور کھانسی ہوجاتی ہے۔

بلکہ بسا اوقات یہ تکالیف بڑھ کر ٹونیہ تک بھی نوبت ہوجاتی ہے حالانکہ کمرہ میں ہے جس میں وہ سارا دن آرام سے بیٹھا رہتا ہے۔ مگر اب وہی کمرہ وہاں جان رہتا ہے۔ ہاں اگر آدمی اس پتے ہوئے گرم کمرہ میں داخل ہوئے تو وقت ناک کو کپڑے سے چھپانے تو یقیناً ان تکالیف سے محفوظ رہے گا۔ کیونکہ کپڑا ہوا اور ناک سے درمیان حاصل ہو کر گرمی کی براہ راست زد سے ناک کو بچائے گا۔ جس سے کوئی ناخوشگوار تبدیل پیدا نہیں ہوگی۔ یا فرض کریں اگر باہر کسی آدمی کو اتفاقیاً شدید سردی تک جائے جس سے وہ کانپنے لگے تو پھر اگر وہ کمرہ میں فورا بھی داخل ہو جائے تو اسے کوئی تکلیف نہیں ہوگی۔ کیونکہ اب اس شدید گرمی کی اس کو ضرورت ہے جو سردی کے اثر کو خالی کر کے سکون پیدا کر سکے۔

پس چونکہ اس وقت تیار ہو رہے ہیں ان میں سے 90 فیصدی یقیناً اپنے ہونگے جو بے احتیاطی کے ساتھ صبح گرم کمرہ میں داخل ہوجاتے ہیں۔ اگر وہ کمرہ کے دروازے کھول کر گرمی کے خارج ہونے کے بعد کمرہ میں داخل ہوا کریں تو یقیناً اس تکلیف سے محفوظ رہیں گے۔ اس کے علاوہ باقی جو امور اس سے متعلق رکھتے ہیں ان کو میں حفظ و تقدم کے طور پر بیان کر دیتا ہوں۔

حفظ و تقدم

(1) عوام کو چاہیے کہ وہ بالکل خالی نہ ہوں تاکہ خود اعتمادی اور وقت مناسب جو کہ مرض سے محفوظ رہنے کا ایک قیمتی جوہر ہے صرف ہو کہ جسم میں قبول کر لیں استعداد پیدا ہو جائے اور یہ یقین کر لیں کہ یہ کوئی ایسی خطرناک مرض نہیں جو ہوا یا ایک الگ مستقل وجود رکھتی ہو بلکہ صرف

موسم کے فوری تغیر سے پیدا ہوتی ہے۔ (2) یہ کہ گرم ہوا سے چونکہ ناک پر خراش ہوجاتی ہے۔ اس لئے دھوپ اور گرمی کے وقت میں ناک کو تھیل۔ کھلی۔ کھلاؤں یا پیرا میں سے سر جوڑ دینا چاہیے تاکہ غصہ خاطر یعنی ناک کو سوز کرنے والی نازک جھلی گرم ہوا کی خراش سے محفوظ رہے اور اگر گرمی کے وقت دھوپ میں چلنا پڑے تو ناک کے آگے کپڑا رکھ لینا چاہیے تاکہ ایک نو براہ درست گرم ہوا کی زد سے ناک اور گلہ محفوظ رہے۔ پھر اگر باہر آنے والی ہوا سے جب کپڑا ناک جو کہ محفوظ رہے گا تو اندر جانے والی ہوا کی شدت کو کم کر کے رکھے گا۔ دوسرا یہ کہ صبح کو بند کمرہ میں جاتے وقت پوری احتیاط کریں۔ دروازہ کھول کر گرم ہوا کو خارج ہونے دیں اور پھر صبح پیکر پارک کر داخل ہوں۔

(3) جب بھی پانی پی۔ سوڈا اور شربت وغیرہ کو برف سے سرد کر کے پینا ہو تو یکدم ہرگز نہ پینا چاہیے بلکہ پھلے دو تین گھنٹے پھر پھر کر پینے چاہئیں۔ کیونکہ گرم ہوا کے گدڑے کی وجہ سے خلق اور گلہ گرم ہوجاتا ہے۔ اگر وہ فوری طور پر برف کے اثر سے سرد ہو جائے تو طبیعت میں یکدم رد عمل ہونے لگے ہیں گرمی کی صورت پیدا ہوجاتی ہے جس سے انفلونزا کی علامات پیدا ہوجاتی ہیں۔ اس لئے بیحد احتیاط رکھنی چاہیے۔ اسی طرح آتش گرم اور قلع وغیرہ کھانے وقت پہلے مقوی سی گھنٹے میں گھال کر گلے کو سردی کا اثر برداشت کرنے کے لئے تیار کر لیا جائے۔

(4) یہ کہ ناک اور گلے کی جھلی جسے حرکت گرم سرد ہوا سے واسطہ پڑتا رہتا ہے اس میں وقت برداشت چھوڑ دینی چاہیے۔ اس کے لئے فیروز طین بہترین دوا ہے اور زانہ ایک کوئی صبح اور ایک شام محدود اس ایام میں کھانے رہنا چاہیے۔ دوسرے ممبر جو محول نفاذ ہے یہ بھی ان ایام میں 1/2 ماٹھ صبح 1/2 ماٹھ شام پیتے رہنے سے مرض کی حمت بچنے کے لئے مفید ہے۔

(5) یہ کہ اگر مرض کا اثر ہو چکا ہو تو بھی یہ دونوں دوا میں ابتداً مفید ہیں۔ چار چار گھنٹہ مہر ان کی ایک ایک خوراک چار دنوں میں مرض کے برہنے ہوئے اثر کو فورا روک دیتی ہے اور چند یوم استعمال کرنے سے صحت بحال ہوجاتی ہے۔ لیکن اگر مرض کا اثر زیادہ ہو جائے تو پھر ایڑیوں سے نزلہ شروع کرنا چاہیے۔

۳۱ مئی تک ادا کرنے والی جماعتوں کی دعائیں لسٹ

محبوب ال صلح سرگودھا
 دعوہ ۵۴۱/۰ روپے
 وصولی ۱۶۰۰ " ۹۰ فیصدی
 عمدہ کارکردگ - مولوی فضل احمد صاحب
خوشاب
 دعوہ ۴۴۲/۰ روپے
 وصولی ۳۱۶/۰ " ۷۱ فیصدی
 ملک شہزاد صاحب محلہ ایل صاحب
 ملک محمد حسین صاحب
 مسز سی فضل الدین صاحب
 شمیم اختر صاحبہ زوجہ ملک محمد حسین صاحب
 ملک مشتاق احمد صاحب
 ملک احمد حسین صاحب
 ملک اختر احمد صاحب
 میان محمد نذیر احمد صاحب محلہ ایل و نیال
 عمدہ کارکردگ - سزوی عبد الکریم صاحب
ساہیوال
 دعوہ ۲۵۰ روپے
 وصولی ۲۸۰ " ۸۰ فیصدی
 ایل صاحب محمد عبدالرشید صاحب
 عمدہ کارکردگ - مسز سی احمد بخش صاحب
پہلی پٹنٹ
گھو گھیاٹ
 دعوہ ۳۸۲/۰ روپے
 وصولی ۲۶۲/۰ " ۵۹ فیصدی
 قریشی عبدالرشید صاحب دہلوی
 ایل صاحب
 عمدہ کارکردگ - محمد غنی الرحمن صاحب سیکڑی مال
گھانی جوگہ صلح سرگودھا
 دعوہ ۲۲۰/۰ روپے
 وصولی ۲۲۰ " ۱۰۰ فیصدی
 عمدہ کارکردگ - ملک نایب محمد صاحب پٹنٹ
چک ۵
 دعوہ ۲۴۲/۰ روپے
 وصولی ۱۶۰ " ۶۶ فیصدی
 چوہدری خان محمد صاحب چک ۵
 ایل و نیال
 چوہدری محمد اسلم صاحب
 ایل و نیال
 زینب بی بی صاحبہ غلام مصطفی صاحب
 ایل صاحب چوہدری جهان خان
 تمبیدہ بیگم صاحبہ دختر غلام مصطفی صاحب
 زبیدہ بیگم صاحبہ چوہدری جہان صاحبہ

محمد کارکردگ - چوہدری رحمت علی خاں صاحب
 پٹنٹ - محمد عبدالرشید صاحب سیکڑی مال
چک ۳۳ جنوبی
 دعوہ ۲۳۳/۰ روپے
 وصولی ۱۸۶/۰ " ۸۰ فیصدی
 چوہدری محمد عالم صاحب
 چوہدری نذیر احمد صاحب
 عمدہ کارکردگ - چوہدری محمد شفیع صاحب
چک ۲۵
 دعوہ ۳۱۱/۰ روپے
 وصولی ۲۶۶/۰ " ۸۵ فیصدی
 میان غنایت اختر صاحب
 عمدہ کارکردگ - چوہدری ہدایت اللہ صاحب
چک ۴۳ جنوبی
 دعوہ ۶۳/۰ روپے
 وصولی ۶۰ " ۹۵ فیصدی
 عمدہ کارکردگ - احمد خان سیکڑی مال
چک ۲۶
 دعوہ ۶۱۸/۰ روپے
 وصولی ۱۹۰/۰ " ۳۰ فیصدی
 نور محمد صاحب
 مسز محمد اسدین صاحبہ
 عمدہ کارکردگ - چوہدری عبدالحی صاحب
چک ۴۲
 دعوہ ۴۴۰/۰ روپے
 وصولی ۲۸۰ " ۶۳ فیصدی
 ایل صاحب چوہدری علی ابر صاحب
 منشی عبدالحی صاحب
 ایل صاحب
 عمدہ کارکردگ - چوہدری علی ابر صاحب
چک ۳۶
 دعوہ ۴۲۶/۰ روپے
 وصولی ۲۸۰ " ۶۶ فیصدی
 نظام الدین صاحب
 لاشاد بیگم صاحبہ
 عمدہ کارکردگ - چوہدری محمد عبدالرشید صاحب
 سیکڑی مال
چک ۸۱
 دعوہ ۸۲۰/۰ روپے
 وصولی ۵۵۰ " ۶۷ فیصدی
 شیخ محمد الدین صاحب
 عمدہ کارکردگ - چوہدری
 فضل الرحمن صاحب

ڈنگہ صلح گجرات

دعوہ ۶۶۰/۰ روپے
 وصولی ۵۴۰/۰ " ۸۲ فیصدی
 نورمان صاحب
 نور الدین صاحب محلہ ایل صاحب
 میان فضل الہی صاحب
 غلام علی صاحب محلہ ایل و نیال
 عبدالقیوم صاحب
رسول صلح گجرات
 دعوہ ۴۸۰/۰ روپے
 وصولی ۳۹۰ " ۸۱ فیصدی
 عمدہ کارکردگ - علی محمد صاحب پٹنٹ
کرٹہ یا لوالہ
 دعوہ ۲۹۹/۰ روپے
 وصولی ۲۸۳/۰ " ۹۵ فیصدی
 عمدہ کارکردگ - محمد اشرف صاحب سیکڑی مال
کنجاہ صلح گجرات
 دعوہ ۱۶۰/۰ روپے
 وصولی ۱۲۴/۰ " ۷۷ فیصدی
 عمدہ کارکردگ - ملک محمد اسد صاحب
 کھاریاں
 دعوہ ۶۹۴/۰ روپے
 وصولی ۵۰۵ " ۷۲ فیصدی
 چوہدری تاج الدین صاحب
 رحمت بی بی بیوی محمد خان صاحب
 سعید بیگم صاحبہ زوجہ بیگم صاحبہ
 راج بھری صاحبہ
 زوجہ تنویر صاحبہ
 راج بھری صاحبہ
 زوجہ جانی صاحبہ
 راج بیگم صاحبہ زوجہ فضل الہی صاحبہ
 رسول بیگم صاحبہ بیوی بیگم صاحبہ
 عمدہ کارکردگ - مسز محمد عبدالرشید صاحب
 گو بیگم
 دعوہ ۲۴۰/۰ روپے
 وصولی ۱۸۶/۰ " ۷۷ فیصدی
 چوہدری سردار خاں صاحب
 پٹنٹ عالم صاحب
 نور بیگم صاحبہ بیوی محمد ابر صاحبہ
 خوشی صاحبہ
 محمد قاسم صاحب
 عمدہ کارکردگ - بی بی بیگم صاحبہ
منڈی بہاؤ الدین
 دعوہ ۸۹۲/۰ روپے
 وصولی ۵۵۰ " ۶۱ فیصدی
 شیخ محمد حسین صاحب پٹنٹ
 یسرا بیگم بیوی محمد صاحب پٹنٹ
 بی بی بیگم بیوی رسول صاحب
 بی بی بیگم صاحبہ

وزیر بیگم صاحبہ
 عمدہ کارکردگ - چوہدری نذیر احمد صاحب سیکڑی مال
لیاقت آباد پٹنٹ
 دعوہ ۱۲۶/۰ روپے
 وصولی ۹۱ " ۷۲ فیصدی
 سعید مقصود احمد صاحب بخاری
 جابہ خدیجہ بیگم صاحبہ بیوی مرس
 چوہدری محمد نذیر صاحب ضلع دار
 عمدہ کارکردگ - ترمن فضل حسین صاحب
 سیکڑی مال - محمد حسین صاحب پٹنٹ
 ر کھوٹا فتح خان صلح کمپنڈ
 دعوہ ۱۶۶۰/۰ روپے
 وصولی ۱۰۸۲ " ۶۵ فیصدی
 کرنل ملک سلطان محمد صاحب
 داد صاحب مہدم
ڈیرہ غازی خان
 دعوہ ۶۶۶/۰ روپے
 وصولی ۴۳۹ " ۶۵ فیصدی
 منشی محمد علی صاحب
 عبدالسلام صاحب
 مولوی محمد عثمان صاحب
 عمدہ کارکردگ - مولوی غلام سرور صاحب نامہ
 سیکڑی مال - مولوی عبدالرحمن صاحب
پٹنٹ پٹنٹ
سہرائی بستی صلح ڈیرہ غازی خان
 دعوہ ۱۱۳ روپے
 وصولی ۱۱۳ " ۱۰۰ فیصدی
 منشی عبدالغفور صاحب
 عبدالحماد صاحب
 عمدہ کارکردگ - عبدالواحد بخش صاحب سیکڑی مال
ٹیکسلا صلح لاول پٹنڈی
 دعوہ ۱۵۶/۰ روپے
 وصولی ۹۸ " ۶۲ فیصدی
 ڈاکٹر مظفر احمد صاحب
 خدا بخش صاحب
 عمدہ کارکردگ - ڈاکٹر مظفر احمد صاحب پٹنٹ
کوہ مری
 دعوہ ۶۵۰/۰ روپے
 وصولی ۵۸۰ " ۸۹ فیصدی
 عبدالرحمن صاحب بارٹ افسر
 عمدہ کارکردگ - بیگم بیگم صاحبہ پٹنٹ
لوہی
 دعوہ ۱۴۴/۰ روپے
 وصولی ۱۴۴ " ۱۰۰ فیصدی
 صدر بخش
 عبدالرشید صاحب
 صوبیدار عبدالغفور صاحب
 ایل و نیال

پاکستان میں کمیونسٹوں کو جلد ہی گرفتار کر لیا جائیگا

ان کی مناکرگرمیاں، فسادات کے خلاف، ہین، ہوکڑی، وزیر، اخلتہ کے اہلیان حیدرآباد میچ جولاہی مرکزی وزیر داخلہ میر غلام علی تالپور نے گل بیاباں اخباری نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ مرکزی حکومت پاکستان بھر میں سارے کمیونسٹوں کو گرفتار کر لینے کے لئے اقدامات کر رہی ہے۔ آپ نے کہا کہ حکومت ان کمیونسٹوں کی سرگرمیوں کی کڑی نگرانی کر رہی ہے اور جو اپنی مناسب وقت

آیا۔ ان کے خلاف کارروائی کی جائے گی وزیر داخلہ نے کہا کہ پاکستان میں کمیونسٹوں کی سرگرمیاں مفاد ملک کے قطعاً ستانی ہیں انہوں نے یہ بھی الزام لگایا کہ بعض غیر ملکی سفارت خانے کمیونسٹوں کو پمپنگ ماکے لئے کثیر رقمیں خرچ کر رہے ہیں۔ آپ نے کہا جس شخص کا کسی کمیونسٹ ملک سے تعلق ہوگا۔ اسے چھوڑا نہیں جائیگا۔ میر صاحب نے وی پی بی کیس پارٹی کے سیکریٹری کے لئے اس اعلان کو غلط قرار دیا کہ جو لوگ ایک پونٹ کے مخالف ہیں وہ وی پی بی کی پارٹی کے رکن نہیں بن سکتے

۱۔ عیادت اچھا خان مولدار رحمت پور (سعادت میں عالی و درخواست ہے۔) ۲۔ بزرگوار مخم چوہدری محمد الدین صاحب ہیڈ ماسٹر مہدی محلہ گوجرہ ایک عرصے سے بیمار ہیں دردمیاری ہے آپ سے ہیں۔ احباب کرام دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل شفا عطا فرمادے۔ عبدالکیم خان کاٹھ گڑھی شہد مرتی (سیالکوٹ شہر) ۳۔ مکرم عبدالسمیع صاحب بیمار ذہن نائیفاً کڑھے بیمار ہیں۔ احباب و درویشان قاتل جان ان کی کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں (عبدالشکور اعظم سحر احمد پٹا دہشت جہا) ۴۔ میری اہل صاحبہ بستر بخونہ پیشانی سے بیمار ہیں۔ کزدہ صحت ہوگئی ہیں اور میری اپنی طبیعت بھی خراب ہے۔ حضور پور کوئی خدمت بابرکت میں محتاجانہ دعا کی درخواست ہے۔ نیز بزرگان سلسلہ احباب کرام اور درویشان قادیان سے دردمندزا دعا کی درخواست ہے۔ (تفہیم الرحمان ربوہ)

۵۔ میرے بھائی عبدالرحمان نوشہری کی بیوی بہت بیمار ہے۔ براہ شفقت تمام احباب اور خاتین دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ اسے صحت کاملہ عاقل عطا فرمائے۔ (محمد شفیع دارالرحمت ربوہ)

۶۔ احباب کرام سے درخواست ہے کہ خاکسار دو تین سال سے مقزم میں مبتلا ہے دعا سے امداد فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ مجھے صحت کامیابی دے اور دیگر مشکلات بھی دور فرمادے۔ (شیر علی ڈاکٹر کراچی)

گمشدہ رسید ایک رسید ایک ۱۹۹۹ء کو جو جمعیت سے چھاپہ کورائے وصولی چندہ رسید ایک چھاپہ کورائی تھی تم کو بھی ہے۔ لہذا اعلان کیا جاتا ہے کہ احباب اس رسید ایک پر کسی قسم کا کوئی چندہ نہ دیں۔ اگر کسی کو دست کورائی رسید ایک کا علم ہو تو شکایت نراکو مطلع فرمائیں اور اس سے پہلے کسی وقت کسی دست نہ اس رسید ایک پر چندہ دیا ہو تو بھی شہادت میں اس کو اطلاع کی جوادے

کراچی میں ڈیڑھ ہزار نئے مریض کراچی پچ جولائی گذشتہ چوبیس گھنٹوں کے اندر کراچی میں مزید ایک ہزار دوسو مریض افراد کے انفوزنڈ میں مبتلا ہونے کی اطلاع ملی ہے۔ اس طرح اب یہاں اس دبا کا شکار ہو چکے لوگوں کی تعداد چالیس ہزار سے تجاوز کر گئی ہے۔

بین الاقوامی جغرافیائی سال کا آغاز کراچی پچ جولائی آج نصف شب کو تمام دنیا میں بین الاقوامی جغرافیائی سال شروع ہو گیا۔ اور چونسٹھ ملکوں کے دس ہزار سے زیادہ سائنسدانوں نے فضا کے آسمانی اور کرہ ارض پر اثر انداز ہونے والی کائناتی قوتوں کا سراغ لگانے کے لئے تجربے شروع کر دیئے۔ ان تجربوں کے سلسلے میں مصنوعی سیارے اور سپانڈ بھی جوڑے جائیں گے جن کے اندر انتہائی حساس آلات نصب ہوں گے۔ ان آلات کی مدد سے سائنس دانوں کو درخشاں کے رازوں کا سراغ لگانے میں مدد ملے گی۔ جغرافیائی سال کی مدت اٹھارہ ماہ ہوگی۔ اور تجربوں پر اٹھارہ کروڑ پونڈ خرچ ہوں گے۔ جغرافیائی سال کے لئے جو وقت منتخب کیا گیا ہے وہ بارہ سال ہیں ایک بار آتا ہے۔ اور اس سال میں فضا میں بہت تبدیلیاں ہوتی ہیں

۱۔ چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب سٹیشن ماسٹر۔ پاکپٹن ٹرور۔ پندرہ روز

۲۔ چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب سٹیشن ماسٹر۔ پاکپٹن ٹرور۔ پندرہ روز

۳۔ چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب سٹیشن ماسٹر۔ پاکپٹن ٹرور۔ پندرہ روز

۴۔ چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب سٹیشن ماسٹر۔ پاکپٹن ٹرور۔ پندرہ روز

۵۔ چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب سٹیشن ماسٹر۔ پاکپٹن ٹرور۔ پندرہ روز

۶۔ چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب سٹیشن ماسٹر۔ پاکپٹن ٹرور۔ پندرہ روز

نامہ بگ صاحب پیدہ مدرس ۵۰/- عمدہ کارکردگی۔ بشیر احمد صاحب وین پریڈیٹڈ۔ میان شہاب الدین صاحب اپنی نوپس بھی خاص کام کرنے والے ہیں گلگت دعدہ بر ۳۰ روپے وصول ۱۸۹/- ڈاکٹر سید بشیر احمد صاحب ڈرنری رجن ۱۳۱۰ چوہدری محمد یوسف صاحب اسپیکر ۲۶/۶ عمدہ کارکردگی۔ ڈاکٹر سید بشیر احمد صاحب پریڈیٹڈ۔ چٹ ۶۱/- صلح منظمی دعدہ بر ۳۱ روپے وصول ۲۲/- عمدہ کارکردگی۔ صوفی غلام رسول صاحب پیدہ ویل المال تحریک جدید - روپ

استانی صادق دتہ بی صاحب غفت ۱۵/- عمدہ کارکردگی۔ ملک عبدالجبار صاحب ہردان دعدہ ۱۳۶۲/- روپے ۶۲ فیصدی وصولی ۹۱۹/- میان شہاب الدین صاحب اپنی نوپس بر ۶/۴ سلطان حیدری صاحب ۶/۴ میان محمد یوسف صاحب بٹ ۶/۴ چوہدری بشیر احمد صاحب ۱۰/۵ واللہ صاحب مرحوم۔ واللہ صاحب دیکگان ۱۵/۱۵ یار محمد صاحب ہوتی حکیم عبدالعزیز صاحب ۶/- خزانہ شہزادہ خاں مولدار صاحب ۳۸/- بابو محمد انجم صاحب بٹ ۱۹/- اہل صاحبہ ڈاکٹر محمد حکیم صاحب ۵۰/- وکیل المال تحریک جدید - روپ

محترم پروفیسر علی احمد صاحب کی وفات پر مجلس تحریک کی شرادہ تعزیت

نقل ریو لیٹن ۱۵ الف ۲۶ تحریک جدید مجلس تحریک جدید پنجاب احمدیہ کابینہ اجلاس کوئم جناب پروفیسر علی احمد صاحب کی وفات پر اپنے دل رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں۔ مرحوم حضرت شیخ مرشد علیہ السلام کے تدم اور مجلس صحاب اور سلسلہ کے سچے خادم تھے۔ آپ نے سلسلہ عالیہ احمدیہ کی جو عظیم خدمات سر انجام دی ہیں وہ لائق صد تحسین ہیں۔ آپ تحریک کے ادارہ جامعہ امبشری میں آہنی آخری نمبر تک پروفیسری کے فرائض سر انجام دیتے رہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے اور مرحوم کو علی علیین میں جگہ دے اور پیمانہ ننگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ ہم اس بوقت پر مرحوم کے صاحبزادہ مکرم ماں عبدالرحیم احمد صاحب وکیل تعلیم اور خاندان کے دیگر افراد کے ساتھ دل سوز دعا کا اظہار کرتے ہیں۔ وکیل اعلیٰ تحریک جدید

حضرت مولوی غلام رسول صاحب امیر جماعت احمدیہ حلقہ پاک پٹن کی وفات

مکرم حضرت مولوی غلام رسول صاحب امیر جماعت احمدیہ حلقہ پاک پٹن ۱۹۹۹ء بروز جمعرات دوپہر کو فوت ہوئے ان اللہ دانا اللہ را جعون۔ مرحوم بڑے باپ کے صحابی تھے۔ انہوں نے حضرت شیخ مرشد علیہ السلام کی صحبت سے اللہ میں کمال حاصل کیا۔ ابتدائی ایام میں ان کا کام یہ تھا کہ وہ دن کے پہلے وقت اپنا کاروبار کرتے اور دن کے پچھلے وقت تبلیغ کے لئے باہر نکل جاتے۔ ان کے ذریعہ جماعت چندہ بھاگواں۔ جاگواں۔ سب سے تمام ہوئی ہیں۔ احباب ان کی درہات کی بلندی کے لئے دعا فرمائیں۔ (تاسم الدین امیر صلح سیالکوٹ)

() مکرم برادر شیخ عبدالسلام صاحب ملاقاتی شالی رجب سے چھ بچے چھوٹی عمر میں فوت ہوئے ہیں ان کی اولاد بھی بیمار ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ خداوند کریم ان کی اولاد کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ اور ان کو زندہ رہنے اور ملی عمر پانے والی اولاد سے سرفراز فرمائے۔ آمین۔ فضل العزیز بلوچ لاہور صحافی

() حاجا ایک ٹیٹے غرض سے مولانا امیر جماعت احمدیہ صاحب کے ہادی قسم کی ہے اور میں بھی کراہی ہے مگر بے سود۔ احباب کرام سے استدعا ہے کہ ہادی کی شفا پائی کیے دعا فرمائیں۔ نیز کسی دوست اگر اس کو سبب مجرب نسخہ معلوم ہو تو زندہ کہہ کر مجھ کو لکھیں۔ مولانا امیر جماعت احمدیہ صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور صحافی

حسب اطہر اجساد قدیمی، اولین شہزاد خان چیمت کی تولد بیٹھوڑیہ میں

مورڈوں کے دو سو حادثات میں بہتر ازاد ہلاک اور اڑھائی سو مجروح ہوئے

۲ جولائی کو ایک سرکاری اطلاع کے مطابق سال رواں کے ابتدائی تین مہینوں کے اندر مغربی پاکستان کے مختلف علاقوں میں مورڈوں کے دو سو حادثات ہوئے۔ مہلک حادثات میں بہتر ازاد ہلاک۔ اور دوسرے حادثات میں دو سو اڑھائی سو زخمی ہوئے۔

جن مورڈوں کے حادثات پیش آئے ان میں تیسرے ذرائع کار میں راس کے علاوہ ۱۱۰ مال بوجھ اور چھ مہینوں کے حادثات تیز رفتاری کے باعث پیش آئے جنھوں نے ہلاکت کا سبب بنایا۔

جن میں سے ۲۰۰ کے علاوہ ۱۱۰ مہینوں کے حادثات تیز رفتاری کے باعث پیش آئے جنھوں نے ہلاکت کا سبب بنایا۔

۱۹۵۴ کی دوسری چوتھائی تیرہ روٹ پریمٹ اس وجہ سے معطل کر دیے گئے ہیں کہ جسے پوری ہی سے لڑیں چلانے کی ذمہ داری مالوں پر ناجائز ہوتی ہے۔

جلسہ میں منگام کی عدالتی تحقیقات کا مطالعہ ڈھاکہ ۲ جولائی۔ مشرقی پاکستان کی ایک سرامیک پارٹی کے جنرل سیکرٹری نے ایک بیان میں حکومت سے درخواست کی ہے کہ زبردستی کرچک سرامیک پارٹی کے چیک بیلے میں ۲۸ جون کو جو چنگا مہوڑا تھا۔ اس کی وہ عوامی تحقیقات کرانے۔ انہوں نے اس بات پر رضوں ظاہر کیا ہے کہ جلسہ گاہ میں موجود پولیس داروں نے سینہ ناسدوں کے خلاف کون کارروائی نہیں کی جنہوں نے تیزاب کے گلبھینکے کئی آدمیوں کو زخمی کر دیا۔

ڈاکٹر خواجہ دست دھان مکرم شیخ نور الحق صاحب ایم سی این سنڈیکٹ کے صحافی مس الحق صاحب ڈاکٹر سے بھارتی ریسٹ ہیا رہیں۔ اصحاب صحت کا ملکہ و قابل گئے دفاتر میں۔

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ دین سکندر آبادیوں

پی آئی اے کا مسافر بردار طیارہ لاہور پہنچا

طیارے میں انیس مسافر اور عملے کے چار ڈاکان سوار ہیں

کراچی ۲ جولائی، پاکستان انٹرنیشنل ایئر لائنز کا ایک مسافر بردار ڈکونا طیارہ صبح چائنگام سے ڈھاکہ جاتے ہوئے لاہور پہنچا ہے۔ طیارے میں انیس مسافر اور عملے کے چار ڈاکان سوار تھے۔ مسافروں میں دو خواتین اور ایک بچہ

یہ طیارہ صبح ساڑھے چھ بجے ڈھاکہ سے چائنگام روانہ ہوا تھا۔ اور ایک گھنٹے کے اندر کراچی پہنچ گیا۔ چیمت کے آٹھ بچے کرپٹس مشن پر اس نے پھر چائنگام سے ڈھاکہ آنے کے لئے پر ملائی۔ اور پٹرول کے مطابق اسے توجیح کر چائیس مشن پر ڈھاکہ پہنچ جانا چاہیے تھا۔ اور ان کے پندرہ مشن بعد پائلٹ نے ڈھاکہ کے ہوائی اڈے کو سسٹل دیا۔ اپنی پوزیشن بتائی اور کہا کہ وہ ٹھیک اڑان کر رہا ہے۔ اس کے بعد طیارے سے کوئی مدبطن قائم نہ ہو سکا اور جب مقدمہ وقت پر وہ ڈھاکہ نہ پہنچا تو ڈھاکہ کے ہوائی اڈوں نے چائنگام سے مدبطن قائم کیا۔ چائنگام سے ہوائی اڈے کے عملد نے تیار کیا کہ طیارہ یہاں داپس نہیں پہنچا ہے۔ کچھ دیر اور انتظار کے بعد ڈھاکہ سے اسٹرٹم کے تین طیارے گشہ طیارے کی تلاش میں دودھ ہو گئے۔ سرپر کو پی آئی اے کا ایک ڈکونا طیارہ تلاش میں نودن ہوا۔ میں یہ سب گشہ طیارے کا سراخ لگانے میں ناکام رہے۔

دو دنوں کے بعد ڈھاکہ داپس آئے۔ کراچی میں چاول کی درآمد لاہور ۲ جولائی نا ایک۔ سرکاری احاطہ کے مطابق کراچی میں چاول کی درآمد کے متعلق کوئی مدبطن موجود نہیں ہے۔

دو دنوں کے بعد ڈھاکہ داپس آئے۔ کراچی میں چاول کی درآمد لاہور ۲ جولائی نا ایک۔ سرکاری احاطہ کے مطابق کراچی میں چاول کی درآمد کے متعلق کوئی مدبطن موجود نہیں ہے۔

دو دنوں کے بعد ڈھاکہ داپس آئے۔ کراچی میں چاول کی درآمد لاہور ۲ جولائی نا ایک۔ سرکاری احاطہ کے مطابق کراچی میں چاول کی درآمد کے متعلق کوئی مدبطن موجود نہیں ہے۔

دو دنوں کے بعد ڈھاکہ داپس آئے۔ کراچی میں چاول کی درآمد لاہور ۲ جولائی نا ایک۔ سرکاری احاطہ کے مطابق کراچی میں چاول کی درآمد کے متعلق کوئی مدبطن موجود نہیں ہے۔

کراچی میں چاول کی درآمد

لاہور ۲ جولائی نا ایک۔ سرکاری احاطہ کے مطابق کراچی میں چاول کی درآمد کے متعلق کوئی مدبطن موجود نہیں ہے۔

پشاور ترقیاتی ایریا میں منڈی تعمیر

پشاور ۲ جولائی۔ پشاور کے ترقیاتی ایریا میں کراچی میں منڈی تعمیر کے تحت دو پائے بازار پر سرمنڈ کے مقام پر ایک منڈی تعمیر کا کام پٹھی جی جی کے جاری ہے۔

الفضل میں اشتکار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔